
Ata Eletrônica da 31ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 09/09/2025 - 09:23 ;
Encerramento: 09/09/2025 - 12:26 

Mesa  Diretora:  Presidente:  CLEILTON  RESENDE  /  SD  ;  Primeiro  Vice-Presidente:
LUCAS COWBOY / PL ; Primeiro Secretário(a): DEUSENY FERREIRA / MDB 

Lista de Presença na Sessão: CASSIM DA USINA / PSDB ; CLEILTON RESENDE / SD ;
DAIANE RIBEIRO /  UNIÃO ;  DALMO (Soró)  /  AGIR  ;  DEUSENY FERREIRA /  MDB ;
GUSTAVO MOURÃO / REPUBLICANOS ; JÚNIOR ALVES / MDB ; LUCAS COWBOY / PL ;
NUBYANO ESPORTES /  UNIÃO ;  OSCAR JÚNIOR /  PDT ;  RENATO RIBEIRO /  PDT ;
SARGENTO LACERDA / SD ; VANESSA DA USINA / UNIÃO 

Matérias do Expediente: 1 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 11 de 2025,
Concede título honorífico de cidadão Quirinopolino ao sr. Edimar Ferreira de Souza, e dá
outras  providências.  Autor:  RENATO  RIBEIRO,  Número  de  Protocolo:  3818,  Turno:
Deliberação, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
DO LEGISLATIVO nº 39 de 2025, “Dispõe sobre a denominação da Avenida Municipal
que liga a Rua 8 do Bairro Athenas II a Avenida São Francisco no Bairro Eldorado e dá
outras  providências.”  Autor:  RENATO  RIBEIRO,  Número  de  Protocolo:  3823,  Turno:
Deliberação, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
DO LEGISLATIVO nº 40 de 2025, Institui no calendário oficial de eventos do município
de Quirinópolis, a “corrida do trabalhador”, e dá outras providências. Autor: NUBYANO
ESPORTES,  Número de Protocolo:  3824,  Turno:  Deliberação,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 4 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 41 de 2025,
Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir área de terras destinada à implantação de
um novo cemitério público no Município de Quirinópolis e dá outras providências. Autor:
VANESSA DA USINA,  Número  de  Protocolo:  3826,  Turno:  Deliberação,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 5 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 42
de  2025,  Institui  o  projeto  de  “Primeiros  Socorros  nas  Escolas”  na  rede  pública  e
particular de ensino no município de Quirinópolis - estado de Goiás e contém providências.
Autor: LUCAS COWBOY, Número de Protocolo: 3833, Turno: Deliberação, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 6 - REQUERIMENTO nº 171 de 2025, Requer a implantação
de  uma  câmera  de  vigilância  Speed  Dome,  no  Cemitério  Público  Municipal.  Autor:
VANESSA DA USINA, Número de Protocolo: 3825, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 7 - REQUERIMENTO nº 172 de 2025, Solicita a criação e instalação da
Frente  Parlamentar  da  Agricultura,  Pecuária  e  Desenvolvimento  Rural  no  âmbito  da
Câmara Municipal de Quirinópolis/GO. Autores: VANESSA DA USINA, CASSIM DA USINA,
DEUSENY  FERREIRA,  GUSTAVO  MOURÃO,  LUCAS  COWBOY,  Número  de  Protocolo:
3827, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 - REQUERIMENTO nº 173
de 2025, ”Solicita a instituição da Casa ou Sala dos Conselheiros vinculados à Secretaria
Municipal de Assistência Social, bem como a criação do Conselho Municipal da Mulher e
do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência.” Autor: DAIANE RIBEIRO, Número de
Protocolo:  3828,  Turno:  Único,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  9  -
REQUERIMENTO nº 174 de 2025,  “Solicita  a  cobertura  da  quadra  de  esportes  do
Bairro Alvorada, ao lado do Centro Social Tia Nenê.” Autor: DAIANE RIBEIRO, Número de
Protocolo:  3829,  Turno:  Único,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  10  -
REQUERIMENTO nº  175 de 2025,  Requer  a  construção  de  uma faixa  de  pedestre
elevada em frente à Escola Canaã, na avenida Dom Pedro I. Autor: DEUSENY FERREIRA,
Número de Protocolo: 3830, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 11 -
REQUERIMENTO nº  176 de 2025,  Requer  a  construção  de  uma faixa  de  pedestre
elevada  em  frente  ao  CMEI  Nossa  Senhora  D’abadia.  Autor:  DEUSENY  FERREIRA,
Número de Protocolo: 3831, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 12 -
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REQUERIMENTO nº 177 de 2025, “Solicita que seja feito a manutenção preventiva nos
bueiros da cidade e instalação de grades naqueles que ainda não possuem, tendo em vista
o período chuvoso previsto para o próximo mês”. Autor: SARGENTO LACERDA, Número
de Protocolo: 3832, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 13 - MOÇÃO nº
20 de 2025, “Moção de aplausos ao ciclista Alessandro Martins de Paula, por alcançar as
primeiras colocações nos diversos campeonatos de ciclismo em Goiás e fora do nosso
Estado.  Autor:  CLEILTON RESENDE, Número de Protocolo:  3834,  Turno:  Deliberação,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 14 - MOÇÃO nº 21 de 2025, Moção de aplausos
à  ciclista  Livia  Medeiros  Alves  de  Paula,  alcançando  as  primeiras  colocações  nos
campeonatos  em  que  participa  tanto  no  Estado  de  Goiás  quanto  fora  dele.  Autor:
CLEILTON RESENDE,  Número  de  Protocolo:  3835,  Turno:  Deliberação,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 

Expedientes: Uso da palavra no (Expediente): A Vereadora Sra. Vanessa da Usina usou
da palavra para manifestar veemente discordância em relação ao Projeto de Lei Ordinária
do Executivo n.º 25/2025, que dispõe sobre a declaração de abandono de sepulturas e
autoriza  a  reutilização  de  jazigos.  Em  sua  manifestação,  a  parlamentar  qualificou  a
proposta como desumana e como uma falta de respeito. A Parlamentar também indagou
ao  Senhor  Presidente  se  haviam  sido  recebidas  respostas  aos  requerimentos
encaminhados  pela  Câmara  à  Prefeitura.  O  Senhor  Presidente  informou  que,  até  o
presente momento,  não foi  obtido retorno relativamente a  nenhum dos requerimentos
enviados no corrente ano. A vereadora cedeu um aparte em sua fala ao Sr. Cassim da
Usina,  que também deixou claro  sua reprovação ao projeto.  O Vereador  Sgt.  Lacerda
também usou da palavra para manifestar seu descontentamento com o referido Projeto de
Lei. Em sua explanação, o parlamentar atribuiu a retirada da propositura pelo Executivo à
pressão exercida pelos membros desta Casa Legislativa. Ele sugeriu que a solução para a
questão dos jazigos seria a construção de um novo cemitério. Registrou, ainda, que em
reunião anterior, um Secretário do Executivo sugeriu a utilização de emenda impositiva do
Legislativo para viabilizar a construção do cemitério. No entanto, o Vereador ponderou
que existem diversas outras áreas no município que também demandam tais recursos e
que isso seria de competência do Executivo. O parlamentar também parabenizou as forças
de segurança pública do município por uma ação recentemente realizada. A Vereadora
Sra.  Deuseny  Ferreira  usou  da  palavra  para  discorrer  sobre  requerimentos  por  ela
apresentados na área da saúde. Frisou que todos os pleitos são em prol dos cidadãos
quirinopolinos e não em benefício próprio, manifestando insatisfação pelo fato de seus
pedidos – que classifica como urgentes – não estarem sendo atendidos pelos Secretários
municipais. A mesma Parlamentar manifestou-se também sobre o Projeto de Lei que trata
da  reutilização  de  jazigos, externando  veemente  discordância  com a  propositura.  Em
seguida, a Vereadora concedeu aparte ao Vereador Sr. Lucas Cowboy, que se manifestou
de forma contrária ao projeto, afirmando existirem soluções alternativas e mais adequadas
que não causariam descontentamento na população. O vereador Sr. Oscar Júnior usou da
palavra para comunicar que deixará a função de Líder do Prefeito nesta Casa Legislativa.
O  Parlamentar  também  se  posicionou  contrariamente  ao  projeto  de  lei  em  questão,
declarando que existem outras formas de solucionar os problemas do cemitério municipal.
O  Parlamentar  cedeu  um  aparte  ao  Vereador  Sr.  Nubyano  Esportes,  que  pediu  ao
Secretário Clériston que solicite ao(s) autor(es) do projeto a elaboração de um material
explicativo  contendo  os  fundamentos  e  motivações  que  justifiquem  a  propositura  em
questão. O Sr. Presidente manifestou seu apoio a todos os Vereadores que se posicionaram
contrários ao projeto em questão. Solicitou, ainda, a todos os membros desta Casa e ao
Senhor Prefeito –  ainda que respeitadas as respectivas prerrogativas –  que promovam
reuniões prévias e discussões acerca dos projetos que intendam propor, a fim de evitar
situações semelhantes. Frisou que, embora a propositura tenha sido retirada a pedido dos
Parlamentares antes mesmo de sua leitura em plenário, todo o expediente da sessão foi
direcionado ao debate do tema. Salientou que esse tempo poderia ter sido empregado na
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discussão de outras matérias de igual relevância para o município, caso o projeto tivesse
sido previamente debatido. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: CASSIM DA USINA / PSDB ; CLEILTON RESENDE
/ SD ; DAIANE RIBEIRO / UNIÃO ; DALMO (Soró) / AGIR ; DEUSENY FERREIRA / MDB ;
GUSTAVO MOURÃO / REPUBLICANOS ; JÚNIOR ALVES / MDB ; LUCAS COWBOY / PL ;
NUBYANO ESPORTES /  UNIÃO ;  OSCAR JÚNIOR /  PDT ;  RENATO RIBEIRO /  PDT ;
SARGENTO LACERDA / SD ; VANESSA DA USINA / UNIÃO 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  1  -  ATA SESSÃO ORDINÁRIA nº  30 de  2025,  Ata
Eletrônica da 30ª Sessão Ordinária 28-08-2025 Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ;
CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY
FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY -
Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ;
SARGENTO  LACERDA  -  Sim  ;  VANESSA  DA  USINA  -  Sim  ;  2  - PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 24 de 2025, Dispõe sobre a publicidade da agenda
oficial do prefeito do Município de Quirinópolis, e dá outras providências. Autor: VANESSA
DA USINA, Número de Protocolo: 3707, Turno: 1ª Votação, Tipo: Nominal, Sim: 5, Não: 7,
Abstenções: 0, Resultado: REPROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ;
CLEILTON RESENDE -  Não Votou ;  DAIANE RIBEIRO -  Não ;  DALMO (Soró)  -  Não ;
DEUSENY FERREIRA - Não ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Não ; LUCAS
COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Não ; OSCAR JÚNIOR - Não ; RENATO RIBEIRO
- Não ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 3 - PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO nº 26 de 2025, Dispõe sobre a vedação do nepotismo
no âmbito da Administração Pública Direta e Indireta do Município de Quirinópolis e dá
outras providências. Autor: GUSTAVO MOURÃO, Número de Protocolo: 3746, Turno: 1ª
Votação,  Tipo:  Nominal,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não
Informado,  Resultado:  Matéria  não votada ;  4 -  REQUERIMENTO nº 171 de 2025,
Requer a implantação de uma câmera de vigilância Speed Dome, no Cemitério Público
Municipal. Autor: VANESSA DA USINA, Número de Protocolo: 3825, Turno: Único, Tipo:
Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais :
CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO
(Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES -
Sim ;  LUCAS COWBOY - Sim ;  NUBYANO ESPORTES -  Sim ;  OSCAR JÚNIOR -  Sim ;
RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 5 -
REQUERIMENTO nº 172 de 2025, Solicita a criação e instalação da Frente Parlamentar
da Agricultura,  Pecuária e Desenvolvimento Rural  no âmbito da Câmara Municipal  de
Quirinópolis/GO.  Autores:  VANESSA  DA  USINA,  CASSIM  DA  USINA,  DEUSENY
FERREIRA, GUSTAVO MOURÃO, LUCAS COWBOY, Número de Protocolo: 3827, Turno:
Único, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos
Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO -
Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ;
JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR
JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA
USINA - Sim ; 6 - REQUERIMENTO nº 173 de 2025, ”Solicita a instituição da Casa ou
Sala dos Conselheiros vinculados à Secretaria Municipal de Assistência Social, bem como
a criação  do  Conselho  Municipal  da  Mulher  e  do  Conselho  Municipal  da  Pessoa  com
Deficiência.” Autor: DAIANE RIBEIRO, Número de Protocolo: 3828, Turno: Único, Tipo:
Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais :
CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO
(Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES -
Sim ;  LUCAS COWBOY - Sim ;  NUBYANO ESPORTES -  Sim ;  OSCAR JÚNIOR -  Sim ;
RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 7 -
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REQUERIMENTO nº 174 de 2025,  “Solicita  a  cobertura  da  quadra  de  esportes  do
Bairro Alvorada, ao lado do Centro Social Tia Nenê.” Autor: DAIANE RIBEIRO, Número de
Protocolo: 3829, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim
; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO
MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES -
Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ;
VANESSA DA USINA - Sim ; 8 - REQUERIMENTO nº 175 de 2025, Requer a construção
de uma faixa de pedestre elevada em frente à Escola Canaã, na avenida Dom Pedro I.
Autor: DEUSENY FERREIRA, Número de Protocolo: 3830, Turno: Único, Tipo: Nominal,
Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA
USINA - Sim ; CLEILTON RESENDE - Sim ; DAIANE RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim
; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS
COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO -
Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 9 - REQUERIMENTO nº
176 de 2025, Requer a construção de uma faixa de pedestre elevada em frente ao CMEI
Nossa  Senhora  D’abadia.  Autor:  DEUSENY  FERREIRA,  Número  de  Protocolo:  3831,
Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A)
Votos Nominais : CASSIM DA USINA -  Sim ;  CLEILTON RESENDE -  Sim ;  DAIANE
RIBEIRO - Sim ; DALMO (Soró) - Sim ; DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO -
Sim ;  JÚNIOR ALVES -  Sim ;  LUCAS COWBOY -  Sim ;  NUBYANO ESPORTES -  Sim ;
OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO - Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA
DA USINA - Sim ; 10 - REQUERIMENTO nº 177 de 2025, “Solicita que seja feito a
manutenção preventiva nos bueiros da cidade e instalação de grades naqueles que ainda
não possuem, tendo em vista o período chuvoso previsto para o próximo mês”. Autor:
SARGENTO LACERDA, Número de Protocolo: 3832, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 13,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO(A) Votos Nominais : CASSIM DA USINA -
Sim ;  CLEILTON RESENDE - Sim ;  DAIANE RIBEIRO -  Sim ;  DALMO (Soró)  -  Sim ;
DEUSENY FERREIRA - Sim ; GUSTAVO MOURÃO - Sim ; JÚNIOR ALVES - Sim ; LUCAS
COWBOY - Sim ; NUBYANO ESPORTES - Sim ; OSCAR JÚNIOR - Sim ; RENATO RIBEIRO -
Sim ; SARGENTO LACERDA - Sim ; VANESSA DA USINA - Sim ; 

Oradores das Explicações Pessoais:  1 -  GUSTAVO MOURÃO /  REPUBLICANOS -  O
vereador falou sobre os problemas na área da saúde do município por falta de recursos. ;
2 - DALMO (Soró) / AGIR ; 3 - DEUSENY FERREIRA / MDB - A vereadora solicitou
atendimento do Executivo aos pedidos realizados pelos parlamentares. ; 4 - VANESSA DA
USINA / UNIÃO - A Vereadora falou sobre precariedade e falta de higiene na sala de
velórios municipal, solicitando ao Executivo a adoção das medidas. ; 5 - DAIANE RIBEIRO
/ UNIÃO - A vereadora fez uma retificação sobre uma postagem realizada por ela nas
redes sociais, dizendo que não era direcionada ao secretário "Paulinho". ; 6 - NUBYANO
ESPORTES / UNIÃO - O Vereador manifestou indignação com episódio de violência entre
atletas  durante  evento  esportivo  realizada  na  segunda,  dia  08  de  setembro.  ;  7 -
SARGENTO LACERDA / SD - O Vereador manifestou indignação com a falta de respostas e
de  atendimento  pela  Prefeitura  aos  requerimentos  encaminhados  pela  Câmara.  ;  8 -
OSCAR JÚNIOR / PDT ; 9 - LUCAS COWBOY / PL - O vereador falou sobre a situação de
precariedade do esporte no município, destacando a ausência de ambulância nos eventos. 

Ocorrências da Sessão: O Sr. Presidente agradeceu a todos pela presença, em especial
ao  Secretário  de  Governo,  Sr.  Clériston,  e  aos  ciclistas  presentes.  O  Sr.  Presidente
solicitou a  leitura na íntegra das  moções de sua autoria,  lidas  no expediente.  Após a
leitura  das  Moções  de  n.º  20  e  21,  o  Senhor  Presidente  proferiu  algumas  palavras,
enaltecendo os ciclistas e reconhecendo a relevância desses atletas e da prática esportiva.
Após,  os  vereadores  Sr.  Oscar  Júnior,  SGT Lacerda,  Sra.  Deuseny  Ferreira,  Sr.  Lucas
Cowboy,  Sr.  Dalmo (Soró),  Sr.  Nubyano Esportes,  Sra.  Vanessa  da  Usina,  Sr.  Gustavo
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Mourão,  Sra.  Daiane  Ribeiro  e  Sr.  Júnior  Alves  também  prestaram  homenagens  aos
ciclistas  do  município.  Em  seguida,  o  presidente  da  Associação  dos  Ciclistas de
Quirinópolis  também  prestou  sua  homenagem  e  discorreu  sobre  os  ciclistas  que
receberam a moção.  Na discussão do Projeto de Lei  n°  26/2025,  o  autor,  Sr.  Gustavo
Mourão,  solicitou  o  arquivamento  da  proposição  em  questão.  Em  sua  justificativa,  o
parlamentar  argumentou  que  a  matéria  não  alcançaria  seu  objetivo  inicial,  por  não
produzir os efeitos econômicos esperados e por não atingir os cargos mais elevados da
administração  pública.  Na  discussão  do  Requerimento  n°  171/2025,  a  vereadora  Sra.
Vanessa da Usina explanou os fundamentos que justificam a propositura da matéria em
referência.  Na  discussão  do  Requerimento  n°  172/2025,  a  vereadora  Sra.  Vanessa  da
Usina justificou a propositura deste requerimento. Em seguida, o Sr Cleilton parabenizou
a  autora  pela  iniciativa  e  sugeriu  que  a  frente  parlamentar  proposta  por  esse
requerimento  trabalhasse  para  o  pleno  funcionamento  da  Comissão  de  Agricultura  já
existente  nesta  Casa.  Na  discussão  do  Requerimento  n°  173/2025, a  vereadora  Sra.
Daiane  Ribeiro  explanou os  fundamentos  que  justificaram a propositura  da  matéria  e
solicitou  urgência  do  Executivo  para  atender  ao  pedido.  Os  vereadores  Sra.  Deuseny
Ferreira,  Sr.  Cleilton  Resende  e  Sra.  Vanessa  da  Usina  parabenizaram  a  autora  da
propositura e subscreveram ao requerimento. Na discussão do Requerimento n° 174/2025,
a vereadora Sra. Daiane Ribeiro explanou os fundamentos que justificaram a propositura
da matéria. E os vereadores Sr. Lucas Cowboy, Sra. Vanessa da Usina, Sgt. Lacerda e Sra.
Deuseny  Ferreira  subscreveram  ao  requerimento.  Na  discussão  do  Requerimento  n°
175/2025, a vereadora Sra. Deuseny Ferreira explanou os fundamentos que justificaram a
propositura da matéria, que solicita a construção de uma faixa de pedestre elevada em
frente  à  Escola  Canaã,  na  avenida  Dom  Pedro  I.  A  Vereadora  Sra.  Daiane  Ribeiro
mencionou que também recebeu solicitações da população sobre o tema e relatou que,
anteriormente, procurou a AMTS e o Senhor Prefeito para buscar uma solução. Informou
que a questão foi resolvida com a alteração do fluxo de saída dos alunos para outra rua,
que já dispõe de faixa de pedestre e é mais adequada para esse fim. O Vereador Sgt.
Lacerda manifestou apoio à instalação de faixas elevadas, mencionando que já requereu a
implementação desse equipamento em diversos locais da cidade por considerá-lo eficaz
para a solução de problemas de trânsito. O Vereador Sr. Oscar Júnior também discorreu
sobre os desafios do trânsito e ponderou que, em alguns casos, outras soluções – como a
realocação do fluxo de alunos, que considerou bem-sucedida – podem ser mais viáveis ou
eficientes. Parabenizou a iniciativa da vereadora que resolveu a situação em questão. Os
Vereadores  Sr.  Gustavo  Mourão  e  Sr.  Lucas  Cowboy subscreveram o  requerimento.  A
Vereadora Sra. Vanessa da Usina acrescentou que também recebeu pedidos da população
referentes a essa demanda. Na discussão do Requerimento n° 176/2025, a vereadora Sra.
Deuseny  Ferreira  disse  que  a  propositura  deste  requerimento  foi  feita  a  pedido  de
cidadãos. Na discussão do Requerimento n° 177/2025, o vereador Sgt. Lacerda justificou a
propositura  desse  requerimento,  mostrando  urgência  no  atendimento  ao  pedido.  Os
vereadores Sra. Deuseny Ferreira, Sr. Oscar Júnior, Sra. Daiane Ribeiro, Sra. Vanessa da
Usina,  Sr.  Gustavo  Mourão  e  Sr.  Cleilton  Resende  subscreveram  a  propositura.  Em
seguida, o Vereador Sr. Oscar Júnior solicitou o apoio da população para não descartar lixo
nas  vias  públicas,  enfatizando  a  necessidade  de  conscientização  quanto  ao  descarte
adequado de resíduos. A Vereadora Sra. Vanessa da Usina também reforçou o apelo pela
conscientização da comunidade sobre o tema. Por fim, o Sr. Presidente, Cleilton Resende,
acrescentou  que o  problema de  entupimento  de  bueiros  decorre  da  falta  de  políticas
públicas  específicas  e  da  necessidade  de  maior  engajamento  popular,  reiterando  o
chamado pela conscientização da população. 
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